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ДОСЛІДЖЕННЯ МІКРО- ТА МАКРОСЕРЕДОВИЩА 

 ПАТ «КОБЛЕВО» 

 

В останній час, виноробство в Україні втрачає темп росту. Це пов‘язано з 

негативним впливом соціальних, політичних та економічних факторів, а також 

зниженням зовнішньої торгівлі на ринку. 

Продукція ПАТ «Коблево» займає лідируюче місце на ринку в низькому 

та середньому ціновому сегменті, це обумовлено доступністю для потенційного 

споживача. Ціна продукції залежить не лише від вигідного місця розташування, 

але і іншими показниками, наприклад, сировина для продукції вирощується на 

власних виноградниках та зберігається у  власних виносховищах [1] . 

Фактори мікросередовища – це елементи з оточення компанії, на яке вона 

може безпосередньо впливати. Насамперед, мікросередовище представлене 

постачальниками, споживачами, різноманітними посередниками, конкурентами 

та контактними аудиторіями [2].  

Споживчий фактор, як і для більшості комерційних компаній, є головним 

чинником успіху підприємства. Вибір постачальників є не менш важливим 

фактором, адже це впливає на якість продукції, а в подальшому на продажі. 

На сьогоднішній день ринок міцної алкогольної продукції стрімко 

розвивається, і конкуренція є невід‘ємним елементом системи маркетингу. 

Основними конкурентами для компанії «Коблево» є ТОВ «ПТК Шабо», ПрАТ 

«Одесавинпром», ТОВ «Вінфорт» та інші. 

Не малу роль відіграють контактні аудиторії засобів інформації, що 

допомагають привертати увагу громадськості та споживачів підприємства до 

його діяльності. До них можна віднести ЗМІ: пресу, радіо, телебачення та 

міжнародні спеціалізовані друковані видання. 
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Розглянувши мікросередовище фірми можна перейти до аналізу 

макросередовища ПАТ «Коблево» - сукупність зовнішніх факторів, що 

впливають на підприємство і всі складові мікросередовища, не підвладні 

прямому управлінню з боку підприємства. До них відносяться: соціально-

демографічні фактори; економічні чинники; природні фактори; науково-

технічні фактори; політико-правові чинники; соціально-культурні фактори. 

Підприємство має відстежувати вплив усіх шести сил, щоб вчасно 

відреагувати і оптимально пристосовуватися до постійних змін  [3]. 

За допомогою PEST-аналізу було визначено, що на підприємство значний 

вплив чинять саме політичні та економічні фактори. Це свідчить про значну 

політичну та економічну нестабільність в країні. 

Проаналізувавши сильні та слабкі сторони підприємства за допомогою 

SWOT-аналізу, виявивши можливості та загрози, вочевидь, що ПАТ «Коблево» 

має усі шанси випередити своїх конкурентів та стати лідером в галузі. 

Висновки. ПАТ «Коблево»  може  впливати на фактори мікросередовища, 

але, існують  фактори  макросередовища, на які компанія впливати не може. 

Тому, задля  того щоб залишитись серед лідируючих компаній, створити 

здорову конкуренцію серед виробників  та закріпити свої позиції на ринку, 

керівництву ПАТ «Коблево» необхідно звернути увагу на те, що на споживачів 

впливають політичні та економічні фактори. Канал поставок необхідно обирати 

за співвідношенням «ціна-якість». Тому, необхідно  провести ретельний аналіз 

конкурентного середовища та визначити конкурентну стратегію підприємства. 
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